

以赛促学 以学促干

大孟镇组织开展党史知识竞赛



本报讯 6月17日上午,中牟县大孟镇组织了一场以“学党史,守初心,守使命”为主题的党史知识竞赛,通过以赛促学、以学促干的形式,进一步引导全镇广大党员干部知史爱党、知史爱国,坚定党员干部的理想信念。中牟县委常委、宣传部长任大同,宣传部副部长张效强受邀出席活动,镇班子成员、全体机关干部、32个村党组织书记及各村啦啦队300余人参与活动。

此次知识竞赛分为“必答题”“抢答题”“风险题”“趣味答题”4个环节,答题范围涵盖党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史以及地方党史等内容。比赛现场,进入决赛的8支行政村代表队24名选手从容自

信、冷静思考、沉着应对,参赛选手们的精彩表现,赢得了阵阵掌声。在趣味答题环节中,主持人和观众的现场互动答题充分调动起了全场观众的积极性和热情,镇党委精心准备了小礼品,由工作人员现场发放,再次掀起竞赛活动的答题热潮。台上台下热情饱满,学习党史的劲头贯穿始终,现场形成了一种你追我赶、蓬勃争先的竞技场,充分实现了本次竞赛“以赛促学,以学促干”的活动目的。经过激烈角逐,来自大孟镇大衡庄村代表队最终以190分的优异成绩摘得桂冠。

“参加此次党史知识竞赛,让我们对党的历史、党的理论、党的路线方针政策都有了更深

人的理解,我们将以此次知识竞赛为契机,继续学习百年党史、汲取奋进力量、坚定理想信念,以更加饱满的热情投入到国家中心城市东部新城现代化示范镇建设中去。”来自大孟村代表队的参赛选手孟凡蕊说。

自党史学习教育开展以来,大孟镇始终把学思践悟贯穿各项工作全过程,通过拓宽学习形式、丰富学习载体,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,教育引导广大党员干部进一步坚定理想信念、传承红色基因、激发干事创业热情,持续推动全镇各项工作开创新局面、再上新台阶。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 常胜寒 文/图

确保全会精神入脑入心

黄店镇开展知识线上测试

本报讯 6月10日上午,中牟县黄店镇开展党的十九届五中全会精神知识线上测试。该镇全体班子成员、机关干部80余人参加测试。

黄店镇党委副书记段长焱表示,此次知识测试是对大家学习成效的一次检验,以此达到以考促学、以学促用的目的,巩固学习成果,促进全会精神入脑入心。

此次知识测试采取线上“闭卷考试”方式进行,参试人员认

真审题、逐一答题,整个考场秩序井然。

黄店镇党委副书记、镇长袁新科提出要求:一要原原本本学、联系实际学,准确把握思想精髓、核心要义;二要坚持以学促用,坚定不移贯彻新发展理念,为民务实开新局;三要把全会精神带到千家万户、田间地头,切实将全会精神在黄店镇这片热土上落地生根、开花结果。
中牟时报 梁姗 通讯员 赵俊枝

中牟县疾控中心 用行动践行初心使命

本报讯 为进一步丰富党史学习教育内容,以实际行动践行初心使命,6月17日下午,中牟县疾病预防控制中心举办党史知识竞赛活动。中心领导班子、各科室负责人及部分党员共计40余人参加此次活动。

经过前期精心组织与笔选拔,最终,来自流病科、计划免疫科、结防科、检验科、学校卫生科和体检中心的6支代表队进入党史知识竞赛决赛。

本次知识竞赛由必答题、抢答题和风险题3个环节组成。

比赛中,选手们沉着应对、分秒必争,展现出扎实的学习成效和良好的精神风貌。经过激烈角逐,最终体检中心参赛选手荣获一等奖,流病科、结防科参赛选手荣获二等奖,计划免疫科、检验科和学校卫生科参赛选手荣获三等奖。

此次党史知识竞赛进一步营造了全中心党史学习教育的浓厚氛围,切实把推进党史学习教育要求落实到每一个支部、每一名党员。

中牟时报 梁姗 通讯员 王坤

中牟县自然资源和规划局机关党支部 开展党史学习教育活动

本报讯 6月17日上午,中牟县自然资源和规划局机关党支部开展党史学习教育专题党课,党支部书记王晓东为支部党员授课。

王晓东主要从讲奉献、有作为要有公而忘私的追求,讲奉献、有作为要有敢于担当的精神,讲奉献、有作为要有求真务实的作风3个方面讲述了讲奉献、有作为是中国共产党人的政治本色,是中国共产党先进性、纯洁性的具体体现。从工作方面要求我们一定要把握好原则,

在与企业打交道中处理好关系。当感情与原则、纪律、法律发生冲突时,自觉把原则、纪律、法律放在第一位,做到讲党性不讲私情,讲原则不讲关系,讲真理不讲面子。做合格党员就要体现在讲奉献、有作为的实际行动,始终保持干事创业、开拓进取的精气神,在实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的征程中奋发有为、建功立业。

中牟时报 李淑娟 通讯员 吴小丽

中牟县青年路街道 加强法治宣传 打造阳光信访

本报讯 “信访是公民的权利,保护自身合法权益无可厚非,但是必须依法合理表达诉求,为达目的不择手段式非法上访不但不能解决问题,反而要承担法律后果。”近日,在中牟县青年路街道信访普法活动现场,工作人员这样解答现场群众的提问。像这样引导群众依法信访的宣传,在青年路街道村和社区常规宣传工作中已成为常态。“请依法、理性表达诉求。维

权,但不能违法。”青年路街道信访办主任邢真说。

为进一步加强信访法治宣传,中牟县青年路街道创新工作方法,多途径、多举措强化宣传教育效果,切实引导群众依法信访、畅通信访渠道,打造阳光信访,在辖区内形成了良好的工作氛围。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 马胜强

经典永留存,这首红歌我记得

中牟县发改委开展党史学习教育主题活动



本报讯 6月10日,中牟县发展和改革委员会班子成员及全体干部职工在县工会二楼报告厅开展“经典永留存,这首红歌我记得”党史学习教育主题活动。

中牟县发改委的19名青年干部,怀着对中国共产党的敬仰之情,深情地讲述了自己心中的那首难忘的红歌。他们或追忆中国共产党成立百年来波澜壮阔的革命历史和感天动地

的奋斗故事,或诉说红歌精神,激励他们在工作岗位上恪尽职守、不断奋进的经历。质朴的语言、真挚的情感,现场观众都被红歌里面的精神深深感染,响起了阵阵掌声。

中牟县发改委党组书记张小马从歌唱井冈山红旗漫卷杜鹃红的《映山红》,到承载了重庆红岩精神的《红梅赞》,最后又讲到“九八抗洪精神”,情到深处自动人,张小马倾情演唱了一

曲《为了谁》。

张小马提出,通过这次红歌活动,寻找中牟县发展和改革委员会所有人的信仰、干事创业的能量、解决问题的办法、不断创新的能力。大家要共同努力,通过学党史、办实事活动来践行自己的初心和使命,做到让党旗在发改委更红,让党徽在发改委更亮。

中牟时报 崔合林 通讯员 李旭 文/图